

高温、淋雨,瓜果蔬菜烂得快

批发市场每天倒掉4万斤果菜

本报济宁7月11日讯(记者 李倩 见习记者 范少伟) 受高温和雨水的影响,近日济江南辛庄果品蔬菜批发市场每天烂掉的水果和蔬菜就达4万斤,批发商叫苦不迭。

11日一早,记者来到南辛庄果品批发市场,交易还在进行。“你看你这筐里不少桃子都坏了,你价格再降我就多要点。”准备批货的水果商贩小吕不断跟桃子批发商老王讨价还价。为了保证桃子的品质,老王也不断地将烂了的丢

到车下。“最近气温高,水果烂得快;淋了雨水,桃子更容易烂。”老王说。

随着一笔笔交易的成交,越来越多熟透,烂掉的水果被批发商扔下车。记者来到市场南边的西瓜交易点,碎西瓜、烂西瓜到处是。

上午8点,南辛庄果品批发市场渐渐恢复了平静,一辆辆满载水果的商贩开车驶出果品交易市场,留下满地狼藉的水果。据市场环卫工人介绍,每天光清扫市场上烂掉的水果垃圾就得

2万斤。“我们十几个打扫卫生的每天都要清扫出十几车。”老环卫工刘大爷指着堆起来的腐烂水果说。

果品批发市场对面的蔬菜市场,青椒、茄子、南瓜等各种蔬菜也是遍地都是。“最近温度高,南瓜都是从广西运输过来的,在运输途中就要烂掉近一成。”济宁蔬菜市场人员说,因天气原因,青椒、茄子腐烂速度明显加快,蔬菜批发市场每天烂掉的菜就要2万斤。



倒掉的水果。李倩 摄

“热”闻速递

本周天气不太热

周末或有雨,最高气温约34℃

本报济宁7月11日讯(记者 张建丽) 记者从济宁市气象台获悉,10日的一次大范围降雨给高温下的城市带来一丝凉意,未来一周的天气最高气温将在34℃左右,而且周六到周日还有雨“光临”,

市民会感觉比较舒适。据济宁市气象台预计,未来一周前期济宁以晴间多云天气为主,后期有一次降水过程。具体预报如下:周一到周三,晴间多云,南风2~3级,最高气温34℃左右,最

低气温23℃左右;周四到周五,多云,南风2~3级,最高气温34℃左右,最低气温25℃左右;周六到周日,阴有中到大雨,南风转北风3级,最高气温31℃左右,最低气温24℃左右。

大热天花钱出汗的年轻人增多

医生:流汗也要掌握个度

本报济宁7月11日讯(见习记者 张锦) 记者在城区一些汗蒸室、健身房发现,持续的高温天气却有不少年轻人来这些场所花钱买汗。

“这几天天气燥热,我已经过来汗蒸了几次。天天吹空调吹得颈椎、脖子都有些僵硬,过来蒸一下,出出汗觉得很舒服。”在古槐路的一家汗蒸店,记者遇到了前来汗

蒸的余小姐。“这几天前来健身的人特别多,像瑜伽课等都爆满了。”在古槐路的一家健身房,工作人员田小姐告诉记者。“天气热,一运动就容易出汗,一些顾客会把夏季当做减肥最佳季节,抽空就会来健身。”在琵琶山路的一家健身房,前来做瑜伽的朱小姐说,“天气炎热,就是静止

不动也会热得难受。我所幸就办了张卡过来做瑜伽,享受大汗淋漓的感觉,做完运动出汗后,觉得很轻松。”济宁市中医院急诊科苏医生指出,天气炎热,大量出汗会造成体内钾、钠金属离子的缺失,不建议体质本来就虚弱的人做大量运动或汗蒸。做运动要根据自己的体质,掌握出汗的度,才能达到理想效果。

天热生意少,羊汤馆改家常菜

本报济宁7月11日讯(记者 李倩) 36℃、37℃、38℃……连日高温天气,驱散了不少羊汤馆和火锅店的生意,记者途经东门大街发现,昔日的羊汤馆已更换了招牌,成了老街坊菜馆。

11日上午,记者走进该餐馆看到,点菜区的架子上摆了不少清口的凉菜,经营这个小餐馆的老板并没换。“天冷羊汤馆红火,天热羊汤

馆生意就没那么好了。”菜馆老板吴女士笑着说,招牌换了有几个星期了,她说经营这个店有两年了,每年这个时候都换招牌。主要考虑天热,羊肉又属热性,反而“赶”走不少顾客。

与东门大街相邻的财神路上,一家馄饨摊也改成了卖凉皮,摊主说改了之后生意好多了,现在天太热了,一大早都有买凉皮当早饭吃

的。夏天吃饭,市民都愿找个清凉的好去处,核桃园附近一个麻辣米线摊,原来中午常常是座无虚席,可进入盛夏后,由于太热却赶出了不少食客,鲜有购买者,也是打包带回办公室。

记者发现,不少商家也想跟着近日的高温火一把,一些餐馆纷纷在门前拉起了烧烤摊,延长了营业时间,盘算着挣把夏令的“热”钱。



护卫小学生

10日上午,济宁市的小学生放暑假。在济宁市霍家街小学校区,来自特警支队一大队的队员们在雨中护送小学生们离开校园。据了解,自从特警队员们接受布置以来,他们每天兢兢业业地进行安全执勤,保障校园安全。

本报记者 张晓科 马文青 摄

内陆景区纷纷推出亲水项目抢游客

“亲水游”多拉来三成客

本报济宁7月11日讯(记者 曾现金 见习记者 张锦) 持续高温催热“亲水游”,一周来,游客增长三成多。记者从部分旅行社了解到,今年河南洛阳、临沂等地的部分内陆景区也推出漂流、冲浪等亲水项目,纷纷来济宁拉避暑游客。

据介绍,蒙阴蒙山云蒙景区推出森林漂流项目,游客坐在橡皮艇上,顺着蜿蜒曲折的水路漂流而下,沿途绿树成荫,秀美山色尽收眼底。在全长3000米的漂流

中,游客们穿丛林、越河谷、钻山洞,尽情享受森林漂流带来的动感快乐。潍坊市部分水利风景区也主打“亲水游”品牌,其中,临朐县的淌水崖水库,一汪碧水镶嵌在万亩黑松林上,周围群山逶迤,峡谷纵横,林海茫茫,堪称鲁中之最。

青岛、日照、大连等地的“亲水游”继续受到游客的青睐。今年,河南洛阳等内陆景区推出的“亲水游”线路也受到推崇。济宁正大职工旅行社总经理柴杰说,旅行社近日推出的洛阳木札岭景区

“亲水游”线路,很多游客就是冲着漂流去的。景区内气温不超过26℃,加上水上运动项目,一周来,游客增长三成多。她介绍,暑期“亲水游”,一般以家庭团居多,正好中小学放假,这也是游客增长的原因。

济宁青年旅行社副总经理李方介绍,近年来河南洛阳生态旅游景区、潍坊水利风景区相继推出“亲水游”旅游项目,在一定程度上缓解了内陆景区在避暑游方面的短处,也为游客避暑增加了新去处。